

(於 1.4.2011 會議討論)



元朗區議會

YUEN LONG DISTRICT COUNCIL

聯絡地址：天水圍天盛商場停車場天台 2 號

陳惠清議員

Ms Chan Wai Ching

電: 2616 0036 傳真: 2254 3339

致：元朗區議會交通及運輸委員會

陸頌雄 主席

由：陳惠清 梁志祥 郭 猶 漢家雄 趙秀嫻 莊健成 馮彩玉 鄭月心 黎偉雄  
李月民 呂 堅 蕭浪鳴 鄭家良 鄭貴有 黃裕材 邱帶娣 姚國威 袁敏兒  
余仲良 黃焯鈴 徐君紹 高俊傑 陳智偉 蔡德啓 梁業鵬

日期：2011 年 3 月 25 日

請將以下動議列入 2011 年 4 月 1 日交委會會議中討論及表決

**動議「強烈反對港鐵加價要求永久實施全月通票制」**

港鐵於 3 月 24 日宣佈按可加可減機制將於 6 月加價，我們非常不滿港鐵在去年賺逾 120 億的情況下，仍漠視市民面對高通脹的環境下加價，尤其元朗及天水圍對外交通費一向偏高，而且又是基層市民集中居住的區域，他們微薄的工資，如果面對各項物價的騰升，政府作為港鐵的大股東，怎能不顧社會責任，欺壓弱勢社區。

在我們曾進行過的問卷調查中，超過 75% 的受訪者認為，全月通應該實施為永久性的票制；而最近由一群外區學生在天水圍向居民進行訪問，結果顯示有 54% 居民乘港鐵返工，同樣問題較兩年前增加 8.2%，因此，政府要改善天水圍居民的生活，減輕居民在交通費的負擔，應是一項有效的措施。

基於以上情況，我們提出動議如下：

『本會強烈反對港鐵加價，並要求永久實施全月通票制。』

動議人：陳惠清

和議人：